
 
ПРЕДПИСАНИЕ №  74н/ВВЛ/1633 

 об устранении выявленных нарушений 

 

В соответствии с распоряжением министерства образования и науки Хабаров-

ского края от 08 ноября 2017 года № 1633 проведена плановая выездная проверка        

27 - 29 ноября 2017 г. в отношении Муниципального дошкольного образовательного 

учреждения детского сада общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением 

деятельности по социально- личностному развитию детей "Рябинушка" № 45 (далее – 

Организация) с целью федерального государственного надзора в сфере образования. 
В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения обязательных 

требований законодательства Российской Федерации в сфере образования: 

1) ч. 5 ст. 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ "Об образова-

нии в Российской Федерации" (далее -  Закона об образовании). В Уставе Организации 

не установлен порядок выступления от имени Организации Педагогического совета, 

Общего собрания; 

2) пп. "д" п. 2 ч. 2 ст. 29 Закона об образовании, пп "б" п. 3 Правил размещения 

на официальном сайте образовательной организации в информационно-

телекоммуникационной сети "Интернет" и обновления информации об образователь-

ной организации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федера-

ции от 10 июля 2013 г. № 582 (далее – Правил размещения). На сайте организации 

(http://sad45koms.my1.ru далее – сайт Организации) не размещены локальные норма-

тивные акты предусмотренные частью 2 статьи 30 Федерального закона "Об образова-

нии в Российской Федерации", регламентирующие режим занятий обучающихся, по-

рядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся, порядок 

оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между обра-

зовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными предста-

вителями) несовершеннолетних обучающихся; 

 3) ч. 3 ст. 30 Закона об образовании. Локальный акт "Положение о порядке осно-

вания перевода, отчисления восстановления воспитанников Организации", утвержден-

ное приказом от 15 мая 2015 г. № 32 принято без учета мнения Совета родителей;  

 4) ч. 1, 2 ст. 52 Закона об образовании. На момент проверки отсутствует под-

тверждающие документы о наличии среднего профессионального образования или 

среднего (полного) общего образования и профессиональная подготовка в области об-

разования и педагогики младшего воспитателя: Емчикова Марина Викторовна, Голу-

бичная Тамара Даниловна; 

 5) ч. 3 ст. 52 Закона об образовании. В Уставе Организации не прописаны права, 

обязанности и ответственность инженерно-технических, административно-

хозяйственных, производственных, учебно-вспомогательных, медицинских и иных ра-

ботников, осуществляющих вспомогательные функции; 

6) п. 8 Порядка приема на обучение по образовательным программам дошколь-

ного образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Рос-

сийской Федерации от 08 апреля 2014 г. № 293. Организация принимала документы от 

родителей (законных представителей) с направлениями от Управления образования 

администрации города Комсомольска-на-Амуре Хабаровского края, срок действия ко-

торых истек (срок действия направления Сазоновой В.Е. действовал до 25 августа 2017 

г., заявление о приеме и  договор об образовании по образовательным программам до-

школьного образования (далее – договор об образовании) датированы 29 августа 2017 

г.; срок действия направления Мухановой А.В. действовал до 30 июня 2017 г., заявле-

ние о приеме и  договор об образовании датированы 31 июля 2017 г.);   
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 7) п. 5 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной орга-

низации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным про-

граммам дошкольного образования, в другие организации, осуществляющие образова-

тельную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и 

направленности, утвержденного приказом Министерства образования и науки Россий-

ской Федерации от 28 декабря 2015 г. № 1527. В заявлении об отчислении Тимофеева 

Марка не указана дата рождения. 

На основании вышеизложенного, в соответствии с частью 6 статьи 93 Федераль-

ного закона Российской Федерации от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ "Об образовании в 

Российской Федерации" министерство образования и науки Хабаровского края пред-

писывает:  

1. Устранить до 25 апреля 2018 г. выявленные нарушения обязательных требо-

ваний законодательства Российской Федерации в сфере образования; причины, спо-

собствующие их совершению. 

2. Представить в министерство образования и науки Хабаровского края до 25 

апреля 2018 г. отчет об исполнении предписания с приложением копий документов, 

содержащих сведения, подтверждающие исполнение предписания. 

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет ответ-

ственность, установленную законодательством Российской Федерации. 

 

 
Консультант отдела государственного  
контроля и надзора управления  
государственной регламентации  
образовательной деятельности министерства  
образования и науки Хабаровского края                                               В.В. Левченко 
 
  

 
"29" ноября 2017 г. 


